



Tisková zpráva

AČFK, Hypermarket Film, HBO a Divadlo Archa Vás zvou na „hudební road movie s dvaceti zastávkami“

For Semafor: Nestárnoucí semaforové šlágry v novém hávu

Počínaje 4. listopadem mohou být naši filmoví diváci svědky mimořádného hudebního experimentu - **For Semafor**. Zkušený dokumentarista Pavel Klusák a Miroslav Janek (mj. *Občan Havel*) v něm originálně mapují různé způsoby, jakými se evergreenů Suchého a Šlitra zhostili oblíbení umělci dneška – od Tata Bojs, Vypsané fixy, Ecstasy of St. Theresa či Mňágy a Žďorů až po Jana Buriana či Jaroslava Duška.

Film (a stejnojmenné album) vznikl u příležitosti 50. výročí založení Semaforu a do kin jej uvádí Asociace českých filmových klubů, společnost Hypermarket Film a HBO ve spolupráci s Divadlem Archa. *„Pozoruhodné množství rozdílných muzikantů, silné autorské osobnosti nevyjímaje, má v Česku společný hudební kořen: vazbu k písničkám semaforové dvojice Suchý & Šlitr, tomu zvláštnímu mostu mezi předválečnými muzikály a moderní pop-music,“* komentuje propojení zdánlivě nesouvisejících hudebních světů autor scénáře Pavel Klusák.

Snímek se díky originálním coververzím dotkne hned dvou desítek semaforových šlágrů a diváci si jen těžko mohou představit pádnější důkaz toho, že kouzlo kongeniální firmy Suchý & Šlitr stále žije. Zajímavostí je i to, že všichni interpreti si v semaforovém repertoáru vybrali sami. Režisér Miroslav Janek (*Občan Havel, Nachové plachty, Nespátréné...*) je při tomto procesu provázel s malým štábem po nahrávacích studiích, domácnostech, divadelních zkušebnách a chalupách (Praha, Brno, Pardubice, Valašská Bystřice, Kokovice,...), kde pro sebe v intimitě a bez publika hledali ten „správný tvar“ pro Suchého a Šlitra. Výsledný snímek zachycuje mnoho vzácných momentů a setkání – první píseň Ecstasy of St. Theresa v češtině, vůbec první coververzi písničkáře Jana Buriana a patrně první podání jednoho ze semaforových hitů v čínštině (Allstars Refjúdží Band).

Slavnostní premiéra filmu For Semafor se uskuteční 4. 11. 2010 od 19,30 v Divadle Archa. Po projekci filmu bude následovat **ojedinelé koncertní vystoupení následujících umělců a kapel: Petr Nikl & spol., Kazety, Jan Štolba, Allstar Refjúdží Band, MIDI LIDI DJs, sourozenci Brücknerovi a další.** Vstupenky na projekci i koncert jsou k dostání v **pokladně Divadla Archa.**

Kontakt:

Karolína Svobodová – tisková mluvčí AČFK

gsm: +420 724 339 599

email: karolina.svobodova@acfk.cz